Приложение № 12

Начин и формули за изчисляване на критерият за възлагане „най-ниска цена”, за нуждите за класирането
За ОП №1 – „Техническа поддръжка на радиолокационни станции “Selux T-250” и “Selux T-340””
1. Показател 1 - К1.  Средна стойност на цената на труда за един човекочас в база на възложителя умножен по сбора часове за дейностите описани в Приложение № 1 и № 3 от ТС ВМС.KБ.РЛС.077.20.
     С ср min

ЧСВ min
К1= ––––––––––– x –––––––––––
                          C ср n 

ЧСВ n
Където:

- С ср min - е средната стойност от сбора на най-ниската предложена цена за един човекочас във всеки един от районите на възложителя;
- C ср n - е средната стойност от сбора на предложената цена за един човекочас на n-я участник във всеки един от районите на възложителя;
- ЧСВmin - е най-малкия сбор от времетраенето на дейностите в база на възложителя;
- ЧСВ n      - е сбора на n- я участник от времетраенето на дейностите в база на възложителя.
Коефициент на тежест  -  45 %  

2. Показател  2 – К2.  Цена на труда за един човекочас в база на изпълнителя умножен по сбора часове за дейностите описани в Приложение № 2 и № 4 от ТС ВМС.KБ.РЛС.077.20.
     С min

ЧСИ min
К2= ––––––––––– x –––––––––––
                          C n 

ЧСИ n
Където:

- С min - е най-ниската предложена цена за един човекочас в база на изпълнителя;
- C n     - е цената на n- я участник за един човекочас в база на изпълнителя.
- ЧСИ min - е най-малкия сбор от времетраенето на дейностите в база на изпълнителя;
- ЧСИ n      - е сбора на n- я участник от времетраенето на дейностите в база на изпълнителя.
 
Коефициент на тежест  -  25 %  



3. Показател 3 – К3. Цена за дефектация.

     ДС ср min
К3=   –––––––––––

                          ДС ср n

Където:

- ДС ср min - е средната стойност от сбора на най-ниските предложени цени за дефектация във всеки един от районите на възложителя;
- ДС ср n - е средната стойност от сбора на цените за дефектация предложени от n- я участник във всеки един от районите на възложителя.
Коефициент на тежест  -  20 % 

4. Показател 4 – К4. Цена за консултация.

       К  min
К4=    –––––––––––

                           К  n

Където:

- К min - е най-ниската предложена цена за консултация;
- К n - е цената за консултация предложена от n- я участник.
Коефициент на тежест  -  10 % 

Класирането на участниците да се извърши на база комплексен коефицент К, получен като сума от изчислените показатели от К1 до К4 с отчитане на съответните тежести.

На първо място за изпълнител ще бъде класиран участникът, получил най-висок коефицент К.

К = К1*45% + К2*25% + К3*20% + К4*10%
За ОП №2 – „Техническа поддръжка на радиолокационни станции „Печора 1”, „Печора 2”, „MR-2512 AC/TM” и „Варна 1””
1. Показател 1 - К1.  Средна стойност на цената на труда за един човекочас в база на възложителя умножен по сбора часове за дейностите описани в Приложение № 1 от ТС ВМС.КБ.РЛС.078.20.
     С ср min

ЧСВ min
К1= ––––––––––– x –––––––––––

                          C ср n 

ЧСВ n
Където:

- С ср min - е средната стойност от сбора на най-ниската предложена цена за един човекочас във всеки един от районите на възложителя;
- C ср n - е средната стойност от сбора на предложената цена за един човекочас на n-я участник във всеки един от районите на възложителя;

- ЧСВmin - е най-малкия сбор от времетраенето на дейностите в база на възложителя;
- ЧСВ n      - е сбора на n- я участник от времетраенето на дейностите в база на възложителя.
Коефициент на тежест  -  45 %  

2. Показател  2 – К2.  Цена на труда за един човекочас в база на изпълнителя умножен по сбора часове за дейностите описани в Приложение № 2 от ТС ВМС.КБ.РЛС.078.20.
     С min

ЧСИ min
К2= ––––––––––– x –––––––––––

                          C n 

ЧСИ n
Където:

- С min - е най-ниската предложена цена за един човекочас в база на изпълнителя;
- C n     - е цената на n- я участник за един човекочас в база на изпълнителя.
- ЧСИ min - е най-малкия сбор от времетраенето на дейностите в база на изпълнителя;
- ЧСИ n      - е сбора на n- я участник от времетраенето на дейностите в база на изпълнителя.
 
Коефициент на тежест  -  25 %  



3. Показател 3 – К3. Цена за дефектация.

     ДС ср min
К3=   –––––––––––

                          ДС ср n

Където:

- ДС ср min - е средната стойност от сбора на най-ниските предложени цени за дефектация във всеки един от районите на възложителя;
- ДС ср n - е средната стойност от сбора на цените за дефектация предложени от n- я участник във всеки един от районите на възложителя.
Коефициент на тежест  -  20 % 

4. Показател 4 – К4. Цена за консултация.

       К  min
К4=    –––––––––––

                           К  n

Където:

- К min - е най-ниската предложена цена за консултация;
- К n - е цената за консултация предложена от n- я участник.
Коефициент на тежест  -  10 % 

Класирането на участниците да се извърши на база комплексен коефицент К, получен като сума от изчислените показатели от К1 до К4 с отчитане на съответните тежести.

На първо място за изпълнител ще бъде класиран участникът, получил най-висок коефицент К.

К = К1*45% + К2*25% + К3*20% + К4*10%

За ОП №3 – „Ремонт на радарна подсистема на брегова радиолокационна система за контрол на корабоплаването „ЕКРАН””
1. Показател 1 - К1.  Средна стойност на цената на труда за един човекочас в база на възложителя умножен по сбора часове за дейностите описани в Приложение № 1 от ТС ВМС.Б.РЛС.080.20.
     С ср min

ЧСВ min
К1= ––––––––––– x –––––––––––

                          C ср n 

ЧСВ n
Където:

- С ср min - е средната стойност от сбора на най-ниската предложена цена за един човекочас във всеки един от районите на възложителя;
- C ср n - е средната стойност от сбора на предложената цена за един човекочас на n-я участник във всеки един от районите на възложителя;

- ЧСВmin - е най-малкия сбор от времетраенето на дейностите в база на възложителя;
- ЧСВ n      - е сбора на n- я участник от времетраенето на дейностите в база на възложителя.
Коефициент на тежест  -  45 %  

2. Показател  2 – К2.  Цена на труда за един човекочас в база на изпълнителя умножен по сбора часове за дейностите описани в Приложение № 2 от ТС ВМС.Б.РЛС.080.20.
     С min

ЧСИ min
К2= ––––––––––– x –––––––––––

                          C n 

ЧСИ n
Където:

- С min - е най-ниската предложена цена за един човекочас в база на изпълнителя;
- C n     - е цената на n- я участник за един човекочас в база на изпълнителя.
- ЧСИ min - е най-малкия сбор от времетраенето на дейностите в база на изпълнителя;
- ЧСИ n      - е сбора на n- я участник от времетраенето на дейностите в база на изпълнителя.
 
Коефициент на тежест  -  25 %  



3. Показател 3 – К3. Цена за дефектация.

     ДС ср min
К3=   –––––––––––

                          ДС ср n

Където:

- ДС ср min - е средната стойност от сбора на най-ниските предложени цени за дефектация във всеки един от районите на възложителя;
- ДС ср n - е средната стойност от сбора на цените за дефектация предложени от n- я участник във всеки един от районите на възложителя.
Коефициент на тежест  -  20 % 

4. Показател 4 – К4. Цена за консултация.

       К  min
К4=    –––––––––––

                           К  n

Където:

- К min - е най-ниската предложена цена за консултация;
- К n - е цената за консултация предложена от n- я участник.
Коефициент на тежест  -  10 % 

Класирането на участниците да се извърши на база комплексен коефицент К, получен като сума от изчислените показатели от К1 до К4 с отчитане на съответните тежести.

На първо място за изпълнител ще бъде класиран участникът, получил най-висок коефицент К.

К = К1*45% + К2*25% + К3*20% + К4*10%
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